
 
 
 
 
 
 

Aus dem Gemeinderat Remetschwil 
 
 
 
Herzliche Gratulation 
 
Am 10. November 2018 durfte Herr Martin Gsell, wohnhaft an der Hübelrebe, seinen 85. Geburts-
tag feiern. Der Gemeinderat gratuliert dem rüstigen Jubilar ganz herzlich und wünscht ihm alles 
Gute. 
 
 
Ausbau Dorfstrasse/Hägelerstrasse 
 
In diesen Tagen haben die Bauarbeiten für die Erneuerung der Hägeler- und Dorfstrasse samt 
Werkleitungen begonnen. Wie in der letzten Berg-Post publiziert, bleibt diese Spange während 
der Bauarbeiten geschlossen. Hingegen ist die Durchfahrt für Fahrradfahrer Richtung Veloweg 
nach Oberrohrdorf die meiste Zeit gewährleistet.  
 
 
Homepage in neuem Gewand 
 
16 Gemeinden des Bezirks Baden, darunter auch Remetschwil, haben den gleichen Internetauf-
tritt. Dadurch können Synergien genutzt und Kosten gespart werden. Das Design wird nun einer 
Erneuerung unterzogen. Voraussichtlich ab 10. Dezember 2018 kommt die Homepage Remet-
schwil in ihrem neuen Gewand daher.  
 
 
Rechnungspassationen 
 
Die Gemeindeabteilung hat die Rechnungen der Einwohner- und der Ortsbürgergemeinde für 
das Jahr 2017 geprüft. Es fand eine Inspektion vor Ort statt. Es wurden keine Mängel festgestellt. 
Die beiden Rechnungen wurden genehmigt. Der Gemeinderat bedankt sich bei der Leiterin Fi-
nanzen und ihrem Team bestens für die exakte Arbeit.  
 
 
Rückerstattung der PostAuto Schweiz AG 
 
Die PostAuto Schweiz AG muss Bund, Kantonen und Gemeinden die in den Jahren 2007 bis 
2018 aufgrund von rechtswidrigen Umbuchungen zu viel bezogenen Abgeltungen zurückzahlen. 
Gemäss Mitteilung des Departementes Bau, Verkehr und Umwelt erhält die Gemeinde Remet-
schwil insgesamt Fr. 16'806.33 zurückerstattet.  
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Auftrag 
 
Der Gemeinderat erteilte folgenden Auftrag: 

 Bauarbeiten im Zusammenhang mit dem Teilersatz der Meteorwasserleitung im Sennhof an 
die Firma Walo Bertschinger AG, Lenzburg 
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       Der Gemeinderat 


